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Desetinna ¢isla

Kterac¢astcasového Udaje o ¥tnémceasu pedstavujeasti sekundy. Na kolikasti
se v tomto fipack sekunda &i?

V olympijské finale v Bhu na 100 m dosahla&pnejrychlejSich zavodnik
nasledujicicitadi: Ryan BAILEY (9,88 s), Yohan BLAKE (9,75 s), UsédBOLT
(9,63 s), Justin GATLIN (9,79 s), Tyson GAY (9,80 s

Saad’ atlety podle ptadi v hu na 100 m. O kolik byl Wt rychlejSi nez drzitel
stiibrné medaile? O kolik byl rychlejSi ¥t nez paty nejrychlejSichec? Kolik
schazelo drziteli bramborové medaile na stgteza?

Ve kterych dalSich situacich pouzivame v Zivg@tsti réjakych celki? Na kolik¢asti
celky clime? Jakym zfisobem odchtoc¢astech mluvime?

Nakresli z¢étSeny Usek megiisly 1111,1 a 1111,2.

Ur¢i ¢isla oznaena Kizky. Doph na osu desetinnasla 7,3 8,1 7,7 6,7.
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V autosedéce musi byt pepravovano kazde dijtkteré vazi do 36 kgéetré a neni
vySSi nez 1,5 m. Kolik centimétmusi mit dig, které nemusi (bez ohledu na svou
hmotnost) byt fepravovano v autosetize?

V literature je uvedeno, Ze Praha migbfizn¢ 1,3 milibnu obyvatel. Uué priblizny
pocet obyvatel Prahy normalnisislem v desitkové soustav

Budapes ma giblizn¢ 1,7 milibnu obyvatel, R& 2,1 milionu. Které z obou &st je
veétsSi? Ve kterych zemich tyto hlavnista lezi?

Mezi nej\wtSi mesta v Evrop pati nagiklad Madrid (3 300 000), Sofie (1 150 000),
Birmingham (1 020 000), Neapol (980 000) nebo Amasten (740 000). Zapis pty
obyvatel &chto mést v milibnech pomoci desetinnyéfsel. Ve kterych zemich tato
mésta lezi?

Dievotiskova deska na nabytek ma titki$ 1,8 cm. Jaka je jeji tlotia v mm?
Jaka je celkova tlotiEa peti takovych desek v.ecm i v mm?

Ceny zboZi v samoobsluze: rohlik 2,56, Kouska 2,90 K lizatko 2,40 K. Sead’
uvedené potraviny podle ceny za kus. Jaka je &smaohlika, tii housek a §ti
lizatek? Kolik za takovy nakup zaplatime?



